

„ПРАВДА“

г. МОСКВА

16 ДЕК 1957

ПЕРВОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ АНГЛИЙСКОЙ БАЛЕРИНЫ НА СЦЕНЕ БОЛЬШОГО ТЕАТРА

15 декабря в Москве, на сцене Большого театра СССР, впервые выступила английская балерина Берил Грей. Она исполняла партии Одиллии и Одетты в балете Чайковского «Лебединое озеро». Ее партнером был заслуженный артист РСФСР Ю. Кондратов. Дирижировал народный артист СССР Ю. Файер.

Берил Грей — солистка английской балетной труппы «Сэдлерс Уэллс». Начав свою сценическую деятельность с 14 лет, Берил Грей ныне является одной из ведущих балерин Англии.

Москвичи с большим интересом встретили спектакль с участием известной английской балерины. Большой театр был переполнен.

На спектакле присутствовали посол Великобритании в СССР сэр Патрик Райли и другие представители дипломатического корпуса.

(ТАСС).